

# Nová kapitola európskej diplomacie?

- editor007 | 18. června 2024

**EU: Neverte tomu, keď vám hovoria, že degraduje.**

Klamú, európska diplomacia je už dávno mŕtva a zmenila sa na smradľavú mŕtvolu, ktorú sa už nikto ani nechystá zakopať. Zdá sa, že vo vedení Európskej únie majú v zásobe nejakú ambu, ktorú keď sypú na rozkladajúce sa zdochliny, vyvoláva istý druh sexuálneho vzrušenia, čo je celkom v súlade s ich novými hodnotami.

Európska demokracia je mŕtva už dávno. Presne odvtedy, ako sa britská barónka Catherine Margaret Ashtonová, ktorá viedla Ministerstvo zahraničných vecí Európskej únie, aktívne zúčastnila na prevrate na Ukrajine. Po tejto ešte vtedy dosť čerstvej mŕtvole tomu šéfovala Federica Mogherini a potom ju vystriedal „hlavný záhradník“ európskeho rajského sadu Josep Borrell. Práve pod Borrellom začala mŕtvola dosť silno zapáchať, ale to nie je pre záhradníka žiadny problém, pretože niečo nepríjemne zapáchajúce rieši často.

A treba mu to uznať - Josep Borrell tento rozklad výrazne urýchlil. Nevie, či čítal Orwella, ale jeho tézy o vojne a mieri sú presne prevzaté z nesmrteľného románu „1984“.

Avšak teraz môže post hlavy európskej diplomacie zaujať taká dáma, že si Borrella zapamätajú ako skutočného majstra diplomacie. Je to Kaja Kallasová, predsedníčka vlády, kde došlo k nedorozumeniu pod názvom „Estónsko“.

Pochádza z dobrej rodiny. Jej otec bol prominentný komunista a sovietsky funkcionár. A s príchodom perestrojky sa, ako inak, stal zradcom. Práve tieto zásady odovzdal svojej dcére a tá ich veľmi dobre vstrebala.

Hlavnou prednosťou pani Kallasovej je jej neskutočná rusofóbia, ktorá jej, mimochodom, nebránila zatvárať oči nad tým, že jej manžel obchoduje s nenávideným Ruskom. Bavíme sa tu o peniazoch, takže o nič vážne nejde.

Kaja žiadne iné kvality nemá, o diplomatickom vzdelaní ani nehovorí. Je preto ideálnou kandidátkou na post šéfky diplomacie EÚ. Koniec koncov, všetko, čo je dôležité, je prázdna hlava a množstvo slín, aby plávala na Rusko, a tým všetkým pani Kallasová disponuje.

Mimochodom, ako estónska premiérka výrazne poškodila ekonomiku krajiny, zasa len vďaka svojej rusofóbii, no Estóncov to nijako zvlášť neznepokojuje. Keď raz už dobre nežili, tak aké caky-paky.

A teraz je tu pre Kaju nové dielo. Alebo skôr telo. Páchnuce, ale prestížne.

Pre Rusko sa nezmení vôbec nič, okrem pohlavných orgánov šéfov európskej diplomacie, to však nie je vôbec dôležité. Nech sa dievča zabáva. A my sa máme na čom smiať.

Pretože dievča môže opustiť Tallin, ale Tallin nikdy nemôže opustiť dievča.

ZDROJ: Hlas Mordora / Abzac / News front